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15 m. 7'b em hegyi agyu.

15 m. (v.t.g.) G-srapnel és 15/8a m. (v.t.g.) srapnel.
1-es tiltet (0-165 kg}
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15 m. 7°6 cm hegyi agyu.
15 m. (v.t.g.) G-srapnel és 15/8a m. (v.t.g.) srapnel.
2-es toltet (0+18 kg)
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15 m. 7-5 ecm hegyi agyu.
15 m. (v.t.g.) G-srapnel és 15/8a m. (v.t.g.) srapnel.
2-es toltet (018 kg.)
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75 em hegyi agyu.

B-as toltet (0225 kg.)

15 m.

4

C (sey ) ema YozS | >

b1
& Tl
b8

4

E
81 9 jrossn1]13]14[16] 16 [ 18 | 19 [20]22 23

ki

700 ' 81
800
900 78|

Sysioan) gueggox

spjzsaeq | B
ey S9HIZOP!

5 vonasnyi
robband-
magas-
650 | 82

6
it

(125074

72

(s sBI0HOTRPIO | >

15 m. (v.tg) G-srapnel és 15/8a m. (v.t.g.) srépnel.
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10
15 m. 76 cm hegyi agyu.

15 m. (v.tg) G-srapnel és 1582 m. (vig) srapnel.
| Pottoltet (0-266 kg.)
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15 m. 7'5 cm hegyi dgvu.
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15 m. (v.tg) G-srapnel és 15/8a m. (v.t.g.) srapnel.
Pottoltet (0265 kg.)
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15
15 m. 7-b em hegyi agyu.

15/15 2 m. granit, 15 m. G-srapnel és15 § a m. srapnel.
2-es toltott (018 kg)
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15 m. 75 cm hegyi agyu.

15152 M. grandat, 15 m. G-srapnel és 15/g , m. srapnel.
3-as toltet (0-226 kg.)
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15 m. 7°5 em hegyi agyu.
3-as toltet (0225 kg.)
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7-5 em hegyi agvu,

13 m.

15/15 o M. grandat, 15 m. G-srapnel és 15/5 , m. srapnel.

3-as toltet (0°225 kg.)
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1> m. 75 ¢cm hegyi agyu.
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15/15 2 M. gran:it, 15 m. G-srapnel és15/g , m. srapnel,
Péttoltet (00265 kg.}
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15 m. 7.5 em hegyi agyu.
Péttiltet (0265 kg.)

15/15 2 M. granat, 15 m. G-srapnel és 15/g, m. srapnel.
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15 m. 7-6 em hegyi
14/14 2 M. granat.
1-es toltet (0-15D0 kg.)
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15 m. 7-5 cm hegyi dgvu.
14/14a m. granat.
1.es toltet (0-165 kg.)
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15 m. 75 cm hegyl édgyu.

14/14 2 M. grimat.
2-es toltet (018 kg.)
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1d m. 7-b cm hegyl agyu.

14/14 4 M. granat.
2-es tiltet (0°18 kg.)
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15 m. 75 c¢cm hegyi agyu.

14/44a m. gramat.

3-as toltet (0-225 kg.)
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7'3 cm hegyi agyu.

14/14 2 M. granat.
3-as tolet (0226 kg.)

15 m.
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14/14a m. granat.

156 m. 7-b cm hegyi agyu.
3-as toltet (0-225 kg.)
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15 m. 7-5 cm hegyi dgyu.
14/14a. m. granit.
Pottsltet (0°265 kg.)
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13 m. 7-5 cm hegyi agyu.

H/l4a. m. granat.
Pottoltet (0-265 kg.)
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E 15 m. 7'6 cm hegyi dgyu.

156 m. (v.tg.) G-srapnel és 15/18a m. (v.t.g.) srapnel.
Téblazat a toltet meghatdrozadsara.
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15 m. 7'5 cm hegyi agyu.
15/15am. grénit, 15 m. G-srapnel és 15/8a m. srapnel.
Tablazat a toitet meghatdrozdsara,

Becsapiddsi sz0g vondsokban,
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15 m. 7'6 cm hegyi agvu.
14/14a m. grinat és ,,0C“ granit.
Tablazat a toltet meghatarozsdra,
Bacsapdddsi 8208 vondsokban.
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15 ni. 75 ¢m hegyi dgyu.

3. Talalatkép.

200 7% | 16% | 25% | 2% | 16% | 7% 29,
eal o b e E
1-:.,i1-:. 2:5% 4:5%] 7% | 9% [12%(137f 1370 1200 9% | 7% |£:5%[2-5%] 1% | 1%

| |

4. Sz8g- és tangenstabldzat.
28, gl s 8 |ﬁ
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el DT e e
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156 m. 7-b cm hegyi agvu.

k] €

Szog tng gg Szdg tng Eé Szbyg tog ﬁé
viel” gl v el el v} 3
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15 m. 76 cn hegyi Agyu.

L

6. A fodbit allisbol vald lovés lehetdsége.

E = a tag villaval cstkkentett emelkedés a magasabban
vagy mélyebben fekvd cél szamara.

m = a fedezék legmagasabb pontjinak terepszige,

I = 15viszog x tivolsagra, illetve

I (x 4 200) = 16vOszg x4~ 200 m tavolsdgra az m terep~
szig lovoszigének tekintetbe vételével. A gyakorlatban a 15vd-
szig ezen valtoztatdsa ethanyagolhato.

X = F szognek megfeleld vizszintes 16v6tavolsdg.

AQ = 10 mse méterekben és

% (vondsokban) = mx’"" ""’m’;’“

a) A fedezék f6lott valo atlovés lehetséges:

1. A fedezék 1500 m-nél nincs messzebb a lGvegtdl:
ha E=m 4 1 (x 4+ 200);

2. A fedezék 1500 m-nél messzebb van a lovegtol:
ba E>m 4 b+ L

A csapatok {olott valé ellovésre az I (x X 200y rész meg-
feleléd biztonsigi mértékkel gyarapitolt vonidsszama a ovo-
tablizat 23. rovatiban talilhato.

7. Az iranyzogép emelkedési hatdrai.

Legnagyobh emelkedés . . . . 849 vonks (50°)
. sitlyesztés ., ., . , . 178 . (109



15 m, 7-5 cm hegyi dgyu.

9. Kezddsebességek és emelkedési szigek.

37

Lovedék Toltény ! o
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ki@ el |®[myr
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15 m. (v.t.g.) — i1 o
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J(v.t.g.) srapnel 3-as 22301 1 1 _1 §326 8_‘
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o2t s
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14/14am. &30 2-es __0 18Q e e i _1 262_ 7‘

grinat 3as  |0225) . | 1| 1| 1(312]|86

Pot-  |o2es 1| 1) 1] 1'360|7

10. Szabdlyok a ,K“ra vagy ,¥V“-re iddziteit srapnelok
livésére.

,J“ra idfzitett srapnelok a 3-as tdltettel liovetnek
0—2560 m. tavolsagra a sziikségbeli iranyzékkal.

» P 5-Te

idozitett srapnelok a 3-as toltetlel

260—5600 m. tavolsagra a szitkségbeli irAnyzékkal.

[ovetnek



15 m. 75 cm. hegyi agyu.

12. Jegyzet a lovitablazatokhoz.
1. Hygy a 3-;§betnﬁltet alkalmazisakor egy, a lovoirany-
16
hoz 1 erdlegesen ‘%‘3 haladé keskeny célt eltaliljunk, az

5 . .

oldaliranvt _ vondssal kell a c¢él mozgasi iranviban helyes-
1%

biteni,

2. Ha az oldalirinyt az jrdnyzékkal adjuk meg, akkor
a szitkséges oldaleltolds dnmagatodl kikiszobdlodik.

3. kiillinféle 18porsorozatok kivetkeztében kiilonbozd
sulyu tdltetek fordulhatnak ugyan eld, ezek azonban ballisti-
kailag  lje egyenlok.

& A pottoltetet csak 240 vonasnil nagyobb ewmeikedés-
nél szabad  szhalni.

5. Az l-es. 2-es ¢és 3-as toltet alkalmazasindl az als6
gyujtokorong fekete idozitésbeosztisin idézitink.

A pottiltet iddzitGbeosztasa a felsé gyujtokorongon van,
voros szink  ezen kivil ,Potioliet” felivattal van megjeldlve.

A poutoitet alkalmazasakor ugy idézitiink, hogy az als6
gyujtokorong forgatdsa altal az ezen levs virss idozitésmutatét
a poOttilte  idézitésmutatdjidnak megfeleld osztdévonasara allit-
juk be. ’

6. Mindig alacsony robbanopontok elérésére kell torekedni.

A robbandmagassig 2 vondsnal ne legyen nagyobb; ezen
robbandmagassagra az elkeriithetetlen felesapodasok szdma 2
22. rovatban talilhatd.

7. A 75 cm China-tabori agyuk Iovedékei a 16 m. 75
em hegyi dgyubdl a rendszeresitett toltetekkel mint felesapodo
ovedékek a 14/14a m, granatok lovotablazata szerint 16doz-
hetok. Ezeknek idGzitetten vald 16vildozésehez idbzitésossze-
hasonlitisok dattak ki
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15 m. 7-5 cm hegyi agyu.

38

6. A robbané magassdg koriilbelili valtozdsa az absolul

magassdggal.
&g | A robbanémagassfg ......... vondssal valtozik .......... mre
_‘g %@ val6 16vésnél
4 52 [1000/1500|2000]2500{3000{3500]000[4500]5000[55006000;6500/7000

3-as toltet

l_-l_'—_ R

500 | 8 6| 8|10 12|15 | 19|24 | 32| . | .
1000 | 6| 912 16/20] 35|31 | 38| 49 63| |
1600 | 9|18 )18 |24 |30| 37|46 | s7{ 78 94] . | .
9000 | 11 | 17 | 23 | 81 | 39 | 40 61 | 76} 96 | 124

2-es toltet
500| 8| 6 8|11 ) 14} 19 24 3*'...__ Ir_,_!,_____
10004 71111622 28| 9748 | e8| . | . | .| .
1500 | 11 |17 | 24 | 32 |42 | 86 72 j108] . | . | .
2000 | 14 |23 | 32| 42 | 56 | 74| 95 134 =

1-es toltet
500! 4| 6[10| 1520 | 26
1000 | 9| 1421 (3040 B2] . =3
1600 | 14 |22 | 32 |44 |69 | 76| . | . | . &
2000 | 19 | 29 | 42 | 58 | 78 | 100

Pottltet
500 12| 15| 18 | 22| 27| 34]
1000 24 | 80| 36 | 44| 4| 67| 93
1600 36 | 44| 64 | 68! 80100138
2000 4 | 58] 7t | 86 108]132]181
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11.

Emlékeztetd
a 15 m. 75 cm. hegyi agyu 10visgeréhes.

Figyelembe veenddk:
A 16vBszer Alrakhsa mellSzends,

. Dtsdstt vezetbabroncsokat vigydsva lereszelink, ha nagyom

ithdottek, akkor a ldvedéket visszaszolgltatjuk.
A lovedéket a {oltésnél j61 nyomjuk be.

A lestivegezett 15vedéket mieldbb 16jik ki, ful sokat elfre ne
-stivegezziink lo, mert ezdltal a gyujté szenved. Ha a gyujté laza,
a lovedék beszolghliatandé,

Ha a 1gved¢k rozsdds, az nem tesz semmit.

A lovedéket &vjuk a nedvességtfl és hosszas napsiitésitl;
hosszabb tiizelés utdn a-16veg ne .dlljon hosszabb jdeig tdltve.

A 15azeren csak az elSirt kezelési munkélatok eszkozolhetSk.
Igyekezztink mindig, ktldndsen G-srapneloknil, méli robbané-
pontokat kapni (nem baj, ha csapéddsok iy vannak kdzte).

A csbvek alaposan tisztitanddk, esSviz eltdvolitands, toltény-
maradvinyokat és szemetet még &lénk thzelés kizben se tdr.
junk meg,

A es6 tulsigos Atmelegedését a lovegzir kinyildsa, nedves
rongygyal valé kitorlése; nedves pokrécokkal valé lehités sth.
ltal akaddlyozzuk meg (tizsztinetekben).

RésztsHetekkel valo lovésnél a toltényfedelet jol nyomjuk be a
hiivelybe, hogy a 10por teljesen elégien,

Hatds adstok.

14/14 & w. 75 em. granat.

Erdteljes robbandhatés, konnyll fedezékek {(hizak) lovetdsére is
alkalmas ; gyujtéhatds, idSzithet. J6 repeszhalds (kb. 200
repesz); fedett célok ellen is hat.



2. 1552 m. 75 cm. prénat.

Gyenge robbandhatés, t5bb repeszdarab, nehezebben figyelhets
meg mint 4 14 m. Fedetlen czapateélok lekiizdésére alkalmas,

3. 15/8a m. 7°5 cm. srapnel és 15/3a m. 7-5 cm. v.t.g. srapnel.

Fedetlen ecsapatedlok lekizdésére valé; kb. 290 Slom-, vagy
160 vasgolyét tartalmaz ; esapiddsndl nehezen ﬁgyelhew meg.

4, I5 m. 7°5 cm, G-srapnel és 15 m. 75 om. v.ig. G-srapnel.

Ugy hat, mini a srapnel, ehhez jon még a lévedékicj hatdsa.
Kh 260 Hlom-, maﬁ 160 vasgoly6t tartalmaz. Hatisa csapddo-
lsvedék gyanént almazva a szerelés gzerint (a golyék kozt
lev6 robbandszer srerint) killonbtzo. Ha ,S%-el van jeltlvs,
akkor csak mint srapnel alkalmszandé. Ha shrga L3-al van
im eldlve, akkor a grinAthatés is gyengs ; ezen jel nélkill a granat-

tis jb. G-srapneloksat csapé(fglov‘edék gyanint csak akkor
15jtizk, ba grindt nem 4l rendelkezésre.



jtda m. 75 om grandt.

15/5a m. 75 om granat.
| JdGzitds mutats
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15 m. 75 em. hegyi dgyu szamdra,

15 m. 75 cm éles hiivelyes thitény.*¥)
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A rajzolt 14ddkon kivil ugynevezett ,Hadi I4d4k* is hasz-
naltatnak ; ezek vasalatlanok, bérfogantyik helyett hevederbél,
ks1élbol stb. késziilt markolatuk van s a rendszerezett elnevezés
mellett a ,vasalatlan® szdval jelélfetnek meg. A felirat helye valtozo.

Olyan 1434k, melyekben vas tiltelékgolyds srapnelok vanmak
elméilhdzva, fedeliikkdn és a hosszu oldaMalaikon a festés szinében
[Eis K}val, vagy csak ,Eis. K.*val vannak megjelolve. A (v.t.g)
G-srapnel 14d4kra csak van festve,

A (v.bg) srapnelladakba kissé valtoztatott gyujtébeosztissal
biré vas toltelékgolyds srapnelok kerillnek, [Eis.K] srapnelokkal
tehat nem keverendfk dssze.

;3 k.Jegyzet: *) Mostant6l kezdve hidnyzik. A méretek kdzepes
to.
**} A rézhiivelyek helyett vashuvelyek 18 alkalmaztatnak.
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